

Кондрашов в нерешительности

Дмитрий Разумов покинул негостеприимную Сибирь больше месяца назад, однако градоначальник Виктор Кондрашов так и не смог найти замену для чиновника. Иркутск по-прежнему без вице-мэра.

О том, что Дмитрий Разумов уедет работать в Ленинградскую область, стало известно еще до Нового года. Прошло полтора месяца, но кабинет вице-мэра до сих пор пустует.

Казалось, ситуация в скором времени так или иначе разрешиться. Несколько дней назад появились и имена возможных приемников - в качестве основных кандидатов инсайдеры называли заместителя губернатора Сергея Дубровина и министра жилищной политики, энергетики и транспорта Евгения Селенцова.

На встрече с журналистами 8 февраля мэру Кондрашову был прямо задан вопрос о первом заместителе. Слово Виктору Ивановичу:

— Кандидатура будущего вице-мэра определена и сейчас проходит необходимые в таких случаях технические согласования в официальных инстанциях. Пока могу сказать, что это не заместитель губернатора Иркутской области Сергей Дубровин и не областной министр жилищной политики, энергетики и транспорта Евгений Селедцов.

Таким образом, позиция вице-мэра продолжает находится в подвешенном состоянии. Учитывая, что без "правой руки" глава города не может решить большинство стратегических вопросов, следует сказать, что в Иркутске наметился локальный властный коллапс, вызванный нерешительность г-на Кондрашова.

После того, как глава столицы региона официально отмел кандидатуры из Серого дома, главными претендентами вновь становятся кадры мэрии - председателя комитета по экономике Алексей Альмухамедов и руководитель Свердловского административного округа Юрий Воронцов.

Мэр Кондрашов также отметил, что он уже решил, кто займет освободившиеся кресла руководителей ключевых комитетов - градостроительного и социально-культурного. Фамилии названы не были. Якобы в связи с тем, что производится "оформление допуска для работы с секретными документами, необходимого для этих должностных лиц". Впрочем, настоящая причина может крыться в том, что Виктор Кондрашов просто не в состоянии сформировать боеспособную команду.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Андрей Темнов**, независимый журналист.

На сайте опубликовано **1065** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)